

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Baksáné Szabó Anikó Isten szeretete és igazsága Szabad akarat, szeretet és isteni gondviselés

11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Tálás Enikő
Kezdő ének	„Elmegyek szívvesen...” 204:1-4
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaima	204:1-4
Szolgálatok	Cserkész szolgálatok
Gyermektörténet	
Igeszolgálat	Ambrus Anett
	Légy résen! 2Tim 3:17
Ima	Ambrus Anett
Ének	„Ó! vezess kézenfogva...” 208:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ
TÁVOLI ORSZÁGOKBAN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA
KOZMIKUS KÜZDELEM

11:00 ISTENTISZTELET SZABÓ JÁNOS
NEMZETKÖZI ADVENTISTA
MOTOROS MISSZIÓ (AMM) NAP

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkől: Sipos Lajos, Soltész Gáborné, dr.Sólyom Péter, Somogyi Zoltán, Sós Sándor és családja, Sövény Emese, Suan Jing, Sütő Eleonóra

Betegeink: Gelencsér Pannika, Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gerencsér Pannikáért, Korondi Erzsikéért, Kun Margitkáért továbbra is! Folytassuk az imát Gábor Gábelért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

A Területről: Budapest Óbuda – Stramszki István

HÍREINK

A gyülekezeti tisztviselőket megválasztó bizottság elkészítette javaslatát. A jelöltek névsora a múlt szombat óta az udvari, és az emeleti faliújságon megtekinthető. A testvérek észrevételeiket, javaslataikat a mai napon jelezhetik Szabó Jánosnak személyesen vagy telefonon (0630/664-3128). Február 25-én, jövő kedden a Jelölő Bizottság meghallgatja a lelkészünkkel jelentkező testvéreket.

Március 1-jén, jövő szombaton Országos Adventista Motoros Misszió nap lesz gyülekezetünkben.

A Dunamelléki Egyházterület **2025. március 29-én, szombaton** Duna Missziós Napot tart gyülekezetünkben „Középpontban Krisztus, fókuszban a misszió” címmel. Előadó: Anthony WagenerSmith, az Adventista Egyház Észak-Amerikai Divíziója Evangélizációs Intézetének egyik vezetője. Aki az istentiszteleten való részvételen túl, a képzésre szeretne jelentkezni (ebédet is igényelne), annak a jelentkezési határidő: 2025. március 1-je. Jelentkezés QR kód segítségével. (A telefon fényképezőjével olvasd be a QR kódot, ami a jelentkezési felületre visz.)



Ma és a jövő szombaton is a gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„Igéje által Isten az emberekre bízta azt az ismeretet, amely szükséges az üdvösséghez. A Szentírást Isten akaratának hiteles, tévedhetetlen kinyilatkoztatásaként kell elfogadnunk. A Szentírás a jellem mércéje, tanításaink zsinórmértéke és tapasztalataink próbaköve. 'A teljes írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre, hogy tökéletes legyen az Isten embere, minden jó cselekedetre felkészített.' (2Tim 3:16-17)

Az a tény azonban, hogy Isten az Ige által kinyilatkoztatta akaratát az embereknek, nem teszi szükségtelenné Szentlelkének állandó jelenlétét és eligazítását. Ellenkezőleg! Megváltónk azért ígérte meg a Lelket, hogy szolgálóinak feltárja az Igét; hogy a Lélek megvilágítsa és gyakorlativá tegye az Ige tanításait. És mivel Isten Lelke ihlette a Bibliát, a Lélek tanítása soha nem állhat ellentétben az Ige tanításával.

Isten nem a Biblia helyettesítésére adta - és nem is adhatja - Lelkét: hiszen a Szentírás világosan kijelenti, hogy Isten Igéje minden tanítás és ismeret próbája. János apostol így mondja: 'Ne higgyetek minden léleknek, hanem próbáljátok meg a lelkeket, ha Istentől vannak-é; mert sok hamis próféta jött ki a világba.' (1Jn 4:1) Ésaías pedig kijelenti: 'A tanításra és bizonyágtételre hallgassatok! Ha nem ekként szólnak azok, akiknek nincs hajnalok.' (Ésa 8:20)

A Szentlélek munkája nagyon rossz fényt vet azoknak a tévelygésére, akik azzal az indokkal, hogy a lélek világosságát megkapták, szükségtelenné tartják Isten Igéjének eligazítását. Ezek az emberek saját benyomásaikat követik, amelyeket a lelkükben megszólaló mennyei hangnak tartanak. De az a lélek, amely irányítja őket, nem az Isten Lelke. Az Ige mellőzése és az érzelmek követése csak zavart kelt, félrevezet és romlásba dönt. Csak az ördög szándékait mozdítja elő.

Mivel a Szentlélek szolgálata létfontosságú Krisztus egyházában, Sátánnak egyik cselfogása az, hogy a szélsőségesek és fanatikusok tévelygése útján a Lélek munkáját lejárattja, és Isten népével elfelejteti azt az erőforrást, amelyet az Úr kínál.”

(Ellen G.White: A Szentlélek eljő reátok – Ne bízz emberi benyomásokban! c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. FEBRUÁR 22.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„...hogy az Isten embere tökéletes és minden jó
cselekedetre felkészített legyen.”*

2Tim.3:17

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu